
17 noiembrie a fost declarată, oficial, Ziua 

Internaţională a Studenţilor în anul 1941, de către 

Consiliul Internaţional al Studenţilor, ca urmare a 

evenimentelor din 1939, desfăşurate la Praga. Încă din 

anul 1939 ocupanţii nazişti din Cehoslovacia (fost 

protectorat al Boemiei şi Moraviei), în Praga, au 

suprimat o demonstraţie a studenţilor de la Facultatea 

de Medicina din Universitatea Charles ce comemora 

crearea unei Republici Cehoslovace independente. În 

urma suprimării demonstraţiilor de către nazişti, Jan 

Opletal’s a murit. Tot atunci, 9 studenţi şi-au pierdut 

viaţa, iar alţi peste 1200 au fost trimişi în lagăre de 

concentrare. 

În toamna anului 1989, pe data de 17 noiembrie, 

slovacii au cerut ieşirea din comunism, prin 

demonstraţii studenteşti, urmând ca în ziua urmatoare 

să facă acelaşi lucru şi cehii. Manifestaţia desfăşurată 

la Praga, la care au luat parte peste 15.000 de studenţi, 

s-a soldat atunci cu circa 600 de răniţi. Aceasta e ceea 

ce ziua de 17 noiembrie comemorează. Astfel 17 

noiembrie reprezintă punctul de pornire al 

manifestaţiilor anticomuniste ale studenţilor din Praga, 

care au marcat începutul „Revoluţiei de catifea” din 

Cehoslovacia. 

Selecție : Voinescu Irina, elevul anului I, CAIG 
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Colegiul Agroindustrial “Gheorghe Răducan” din Grinăuți 

De la tineret, pentru tineret! 

 

Buletin informativ                                        Fondator: Consiliul Elevilor 

Cuprins: 
 Istoricul Zilei 

Studentului 

 Balul Bobocilor 2022 

 Expoziția 

locală :„Bogățiile 

Toamnei” 

 Implică-te și tu! 

 Stop violență! Stop 

abuz! 

 Concursul local:  

„Când ești tânăr, viața e 

atât de frumoasă” 

 Ziua Agricultorului la 

CAIG 
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Istoricul Zilei Studentului 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Articol realizat de Gronic Ina, eleva anului III, CAIG 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Balul Bobocilor 2022 

Mijlocul de toamnă este cel mai oportun timp pentru a cunoaște și a „număra” tinerii bobocei, 

care s-au înscris la colegiu. Timizi sau curajoși, dar talentați și muncitori, dornici de a arăta că pot, că 

merită, că vor să încerce, boboceii se avântă la primul lor bal: „BALUL BOBOCILOR”. 

La 01.11.2022 la Colegiul Agrindustrial „Gheorghe Răducan” din Grinăuți a fost o mare 

sărbătoare. Balul celora care au ales să se alăture de inima și de sufletele elevilor mai mari ce-și fac 

studiile la colegiul dat. Am hotărât să le facem o surpriză și, desigur, o primire călduroasă bobocilor 

noștri prin organizarea acestui bal. 

Sărbătoarea a început cu prezentarea grupelor, fie în versuri sau în proză, însoțiți de armonia muzicii, 

de ritmuri dansante. Următoarea probă a fost proba de înviorare. Au fost apreciați și în funcție de 

ținută scenică, dar, mai cu seamă, au făcut impresie cunoștințele, gândurile, scopurile, tendințele și 

încrederea lor. A treia probă – proba dansului și a cântecului, care a fost cea mai așteptată, elevii dând 

dovadă de simțul ritmului și al bunului gust. A patra probă – tema de acasă – constă din scenete din 

viața elevilor cu genericul: „Salut colegiu!”. 

La sfârșitul balului, bobocii au făgăduit că și pe ploaie și pe vânt Bobocii primii sunt!!! 

„Balul Bobocilor” este o modalitate superbă de a face cunoștință cu noii elevi. În fiecare an așteptăm 

cu drag acest concurs. 

Articol realizat de Burdiujan Cipriana, eleva anului I, CAIG 



      Toamna- cea mai darnică fiică a bătrânului anotimp. La noi, în Moldova, toamnele 

sunt nespus de frumoase. Pentru o zi Toamna și-a făcut viza de reședință la IP Colegiul 

Agroindustrial ,,Gheorghe Răducan" din Grinăuti. 

     În acest an la 03 noiembrie a fost desfășurată expoziția- concurs cu genericul: 

,,Bogățiile Toamnei", la care au participat toate grupele. 

     Elevii au redat atitudinea față de natură, anotimp, față de plaiul natal, au pus accent pe 

valorile naționale, manifestând gândire inedită, participare originală și creativitate. 

Criteriile de apreciere a compozițiilor grupelor au fost: 

1. Prezentarea originală; 

2. Combinarea produselor în expoziție. 

   În urma evaluării juriul a desemnat următoarele rezultate: 

Locul I- grupele TAP-1,TPOA-4, TPOA-3 

Locul II-TAP- 4, TPOA- 1, MA-3; 

Locul III- MA -2,TAP-3, TAP- 2 

   Cu mențiune s-au ales grupele MA-1 și TPOA- 2. 

Cele mai originale exponate au fost confecționate de următorii elevi:  

Botezatu Nicoleta-TAP-1, Schimbov Elena- TAP- 3, Lesnic Vladimir-TAP-4,  

Burdiujan Cipriana-TPOA-1, Gronic Ina- TPOA- 3, Moraru Diana - TPOA-4, 

 Solodchii Adrian- MA- 3, Proca Igor- MA-2. 

Bravo pentru implicarea activă! La mai mult și la mai mare! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Articol realizat de Buțulea Marinela , eleva anului IV, CAIG 



 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Articol realizat de Balașov Vlad, elevul anului III, CAIG 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Stop violență! Stop abuz! 

     La inițiativa Consiliului elevilor IP Colegiul Agroindustrial ,, Gheorghe Răducan" din 

s. Grinăuți s-a alăturat Campaniei ,, 19 zile de activism pentru prevenirea violenței și 

abuzului asupra copiilor", care a demarat pe 01 noiembrie, la nivel global. Sloganul 

Campaniei din acest an este ,, Stopați abuzul, exploatarea, traficul și toate formele de 

violență și tortură asupra copiilor".  

    Elevii au realizat postere, desene, având drept scop sporirea nivelului de educare 

antiinfracțională a comunității , creșterea gradului de informare, percepere și siguranță, 

precum și descurajarea comportamentului violent, gândindu-ne la principiul ,, Un 

cetățean informat- un cetățean protejat". 

 

 

„Implică-te și tu!” 

La inițiativa Consiliului elevilor, la data de 03 noiembrie s-a desvășurat 

acțiunea de voluntariat cu genericul: ,,Implică-te și tu".  

    Înarmându- se cu uneltele necesare de muncă, elevii Colegiului 

împreună cu diriginții au purces la salubrizarea  teritoriului aferent 

Colegiului, curățindu-l de frunzele căzute. 

Tinerii au abordat actualitatea și importanța activității de voluntariat. 

De asemenea, au demonstrat abilități de lucru în echipă. 

Această activitate le-a adus satisfacție, bucurie şi conştiinţă împăcată în 

raport cu spiritul ecologic manifestat. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Articol realizat de Romaniuc Olga, eleva anului II 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Articol realizat de Vietlugina Anna , eleva anului IV, CAIG 

Concursul local:  

„Când ești tânăr, viața e atât de frumoasă” 

     Joi, 17 noiembrie 2022, IP CAI ,,Gheorghe Răducan" din Grinăuți a deschis larg 

porțile tinereții. Ziua celor mai energice și pline de viață, ființe, Ziua Studenților. 

Această zi a sosit și la pragul instituției noastre.  Am întâmpinat-o cu bucurie și voie 

bună prin desfășurarea unui concurs cu genericul:,, Când ești tânăr, viața e atât de 

frumoasă", prezentat de către cinci Domnițe, ghidate de Curdova Tatiana (pedagog 

social). Domnițile au concurat la cinci probe, demonstrându-ne, că tinerețea știe să ne 

răsplătească dorul de a cunoaște și teama de a nu o pierde. 

     Fiind toate diferite la chip, talent, inteligență au avut totuși un punct comun -  

tinerețea, hiperactivismul, setea de fapte frumoase. 

În raportul cu felul de manifestare, domnițele au obținut câte un titlu bine meritat: 

1. Buțulea Marinela (gr. MA-4) - cea mai creativă; 

2. Danișciuc Mihaela (gr. TPOA-2) - cea mai harnică; 

3. Macinschii Ana-Maria (gr. TPOA-1) - cea mai fantezistă; 

4. Burdiujan Cipriana (gr. TPOA-1) cea mai isteață; 

5. Cernei Ionela (gr. MA-1) - cea mai dibace. 

Vă felicităm pentru frumoasa prestare și vă dorim să vă bucurați din plin de a voastră 

tinerețe, păstrând-o în sufletul vostru și peste ani. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Articol realizat de Voinescu Irina, eleva anului I, CAIG 

Ziua Agricultorului la CAIG 

 În data de 26 noiembrie, pentru toți angajații IP Colegiul Agroindustrial ,,Gheorghe 

Răducan" din Grinăuți a fost o mare sărbătoare, pentru că elevii grupelor TAP-2, dirigintă 

Voinesco Livia și TPOA-3, diriginte Baltag Marin au reușit să invite în casă mare a 

neamului plugarul și poetul- unu-i crescător de spice, altu-i de cântece și poezii. 

Moldoveanul de când se știe pe lume s-a simțit întotdeauna semănător de roade, de 

cântece.  

A cântat de bucurie, când și-a văzut pe masă pâine aburită aurind că soarele. Cu un mesaj 

de felicitare a venit Dna Cazac Maria- directoarea Colegiului. 

Cu prilejul sărbătorii profesionale ,,Ziua lucrătorului din agricultură și industria 

prelucrătoare cu diplome de onoare au fost decernați următorii angajați: 

Airinii Elena, Iacobciuc Ana, Antoniuc Valeria, Pascari Inga, Carp Victor, Zaharco 

Nicolaie, Circa Maria, Darii Spiridon. 

Cât de departe nu ar păși știința, oricât de modernizat și tehnologizat nu ar deveni 

domeniul agricol, un lucru e cert – rolul agricultorului rămâne neschimbat, căci pământul 

e dependent de el, iar noi cu toții suntem dependenți de ceea ce produce pământul. 

Vă aducem cele mai cordiale și sincere mulțumiri pentru munca dvs cu adevărat grea, dar 

totodată, atât de nobilă și atât de necesară.  

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

  

Echipa redacțională a gazetei „GAUDEAMUS” aduce cordiale felicitări 

cadrelor didactice care îşi săbătoresc ziua de naştere în luna noiembrie. Vă 

dorim bunătate, răbdare, lumină spirituală, echilibru, un milion de zâmbete, 

generozitate și energie infinită. Fie ca iubirea din sufletul Dvs. să vă inspire 

pentru fapte mărețe. Fie ca imposibilul să devină posibilul și cele mai 

îndrăznețe vise să devină realitate! Fie ca norocul să vă  surâdă în toate! Fie 

ca în casă să aveți belșug și armonie! Fie ca deciziile ce le veți lua să vă 

ducă acolo unde vă doriți! Fie ca fericirea să vă fie infinită, căci o meritați 

pe deplin. 

  

     La mulţi ani pentru :  
dna Antoniuc Tatiana, dna Soltan Ana,  

dna Ghețiu Valentina și dnul  

Antoniuc Sergiu. 
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